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ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΟ  ΠΛΑΙΣΙΟ

ΑΡΜΕΣΙΩΣΗ  ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ

ΑΣΦΑΛΕΙΑ  ΚΑΙ  ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ  &  ΙΣΤΟΡΙΚΕΣ  ΕΝΟΡΑΣΕΙΣ

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ  ΣΗΜΑΣΙΑ

ΒΙΟΠΟΙΚΙΛΟΤΗΤΑ

Ένα  βασικό  πολιτιστικό  και  φυσικό  
ορόσημο,  το  Yellow  Water  προσφέρει  μια  
μοναδική  ματιά  στον  πολιτισμό  του  
Bininj  και  τη  φυσική  ομορφιά  του  Kakadu,  
ενθαρρύνοντας  μια  βαθύτερη  εκτίμηση  και  
κατανόηση  μεταξύ  των  επισκεπτών.

Οι  επισκέπτες  θα  πρέπει  να  διατηρούν  αποστάσεις  και  να  ακολουθούν  

οδηγίες  για  να  προστατεύσουν  τον  εαυτό  τους  και  την  άγρια  ζωή.

Πολιτιστικός  σεβασμός:  Αναγνωρίζοντας  τη  βαθιά  πολιτιστική  σημασία  της  
περιοχής,  οι  επισκέπτες  ενθαρρύνονται  να  σέβονται  τη  γη,  τις  
ιστορίες  της  και  τους  ανθρώπους  της,  διασφαλίζοντας  τη  διατήρηση  και  
την  πολιτιστική  κληρονομιά.

Local  Clans:  Το  σπίτι  της  φυλής  Murumburr,  αυτός  ο  ιστότοπος  είναι  
αναπόσπαστο  μέρος  για  κυνήγι  και  συλλογή,  φιλοξενώντας  σημαντικές  
τοποθεσίες  και  ιστορίες  Dreaming.

Προσοχή  στην  άγρια  ζωή:  Με  περισσότερους  από  10.000  
κροκόδειλους,  η  ασφάλεια  γύρω  από  το  νερό  είναι  πρωταρχικής  σημασίας.

Βρίσκεται  στο  τέλος  του  Jim  Jim  Creek,  το  Yellow  Water  παίζει  καθοριστικό  
ρόλο  στην  οικολογία  του  ποταμού  South  Alligator,  υποστηρίζοντας  
ποικίλα  ενδιαιτήματα  και  είδη  μέσω  της  σύνδεσής  του  με  το  ποτάμιο  
σύστημα.

Προέλευση  ονόματος:  "Ngurrungurrudjba",  ο  όρος  Bininj  για  το  Κίτρινο  
Νερό,  έχει  ασαφή  προέλευση  αλλά  συνδέεται  με  φυσικά  φαινόμενα  όπως  η  
δραστηριότητα  των  βουβάλων,  τα  ανθοφόρα  φυτά  και  τα  βαμμένα  
με  τανίνες  νερά.

Birdlife:  Φιλοξενεί  60-70  είδη  πουλιών,  το  Yellow  Water  είναι  μια  κρίσιμη  
τοποθεσία  για  παρατήρηση  πουλιών,  παρουσιάζοντας  είδη  όπως  ο  
Λευκοκοιλιακός  Θαλασσαετός  και  διάφορα  αποδημητικά  πουλιά,  αντανακλώντας  
την  οικολογική  σημασία  της  περιοχής.

Ερπετά:  Το  billabong  είναι  βιότοπος  για  132  είδη  ερπετών,  
συμπεριλαμβανομένου  του  τρομερού  κροκόδειλου  στις  εκβολές  
ποταμών  και  μιας  ποικιλίας  φιδιών,  δίνοντας  έμφαση  στην  πλούσια  
βιοποικιλότητα  της  περιοχής.

Οι  εκδρομές  και  τα  εκπαιδευτικά  

προγράμματα  στοχεύουν  στην  εμβάθυνση  
της  κατανόησης  των  επισκεπτών  του  
οικολογικού  και  πολιτιστικού  πλούτου  του  
Κίτρινου  Νερού,  προωθώντας  τον  
αειφόρο  τουρισμό  και  την  
ευαισθητοποίηση  για  την  παγκόσμια  σημασία  της  

περιοχής.



Χελώνα  με  μύτη  χοίρου File  Snake Pandanus  Aquaticus

Λευκοκοιλιακός  Αετός

Μπαραμούντι ΝεροβουβαλοΚίσσα  ΧήναΚροκόδειλος  αλμυρού  νερού

Νούφαρο

Comb-Crested  Jacana

Agile  Wallaby Jabiru

είναι  αρκετά  μεγάλο  είδος  πουλιών  και  

είναι  επίσης  ο  μόνος  πελαργός  που  
βρίσκεται  στην  Αυστραλία.  Μπορείς

Τους  λέμε  Ginga!  Ένα  από  τα  κύρια  
αξιοθέατα  του  Kakadu  και  το  πιο  προϊστορικό  

ερπετό  στον  κόσμο.  Το  κρέας  κροκόδειλου  

είναι  μια  τοπική  λιχουδιά,  ωστόσο  το  έντερο  

προορίζεται  για  τους  γέροντες  καθώς  είναι

Nawarndak  θεωρούνται  α

κάρβουνα,  με  φύλλα  χαρτιού,  δίνοντας  

ευκάλυπτη  γεύση.

διακρίνονται  τα  θηλυκά  από  το  κίτρινο  μάτι  

τους.

Τα  Anabarru  εισήχθησαν  τον  19ο  αιώνα  για  

να  θρέψουν  τους  αυστραλιανούς  

οικισμούς.  Παρά  τη  διατάραξη  του  

οικοσυστήματος,  έχουν  αποδειχθεί  ευεργετικά  

τρώγοντας  Hymenachne,  ένα  γρασίδι  

που  πνίγει  τις  υδάτινες  οδούς.

ψάρια  Kakadu  και  βασικό  μέρος  της  τοπικής  

διατροφής.  παραδοσιακά  ψημένο  σε  
λευκά  αναμμένα  κάρβουνα.

συστατικό  για  το  «ψωμί  με  θάμνο»  για  

συνδυασμό  με  μαρμελάδα  από  κόκκινο  θάμνο  μήλο.

υγιεινό  υγρότοπο.  Οι  τοπικές  οικογένειες  
θα  συλλέξουν  mobok,  έναν  σπόρο  

pandanus,  για  να  τον  χρησιμοποιήσουν  ως  

κάρβουνα  για  να  μαγειρέψουν  τη  φρέσκια  
χήνα.  Προσθέτει  καλύτερη  γεύση  από

Πιο  άφθονα  την  ξηρή  περίοδο,  Μάιο  έως  

Σεπτέμβριο,  όταν  τα  επίπεδα  του  νερού  
υποχωρούν.

Τα  στελέχη  An-yakngarra  μπορούν  να  

χωρέσουν  πολλά  λίτρα  νερού  για  να  

διατηρήσουν  το  δέντρο  κατά  τη  διάρκεια  της  

ξηρής  περιόδου  και  όταν  κοπεί,  η  σάρκα  

του  μπορεί  να  καταναλωθεί  για  ενυδάτωση  

και  ηλεκτρολύτες.  Τα  φύλλα  του  

απογυμνώνονται  και  χρησιμοποιούνται  για  ύφανση.

Ο  Warradjan  τρέφεται  κυρίως  με  

φυτά,  σπόρους  και  φρούτα.  Οι  ντόπιοι  τα  

ψαρεύουν  χρησιμοποιώντας  πετονιές  με  
ψάρι  ή  κόκκινο  κρέας  ως  δόλωμα.

νόστιμο  και  γεμάτο  με  καλά  λιπαρά.

Οι  Bamarru  αναπαράγονται  και  ευδοκιμούν  σε  α

νόστιμο  φαγητό  για  τους  ντόπιους.  

Συλλέγονται  τρυπώντας  γύρω  από  τις  όχθες  

και  τους  κορμούς  δέντρων  κατά  μήκος  της  

άκρης  του  νερού  όταν  η  στάθμη  του  
νερού  είναι  χαμηλή.  Αλλά  προσέξτε  τους  

κροκόδειλους!

Το  An-dem  έχει  ένα  μοναδικό  πράσινο  

φύλλο  πάνω  στο  νερό  καθ'  όλη  τη  διάρκεια  

του  έτους,  που  δείχνει  ένα  μεγάλο  ροζ-κίτρινο  

λουλούδι  που  μυρίζει  θεϊκά.  Οι  σπόροι  
τους  είναι  η  βάση

Το  πουλί  «Ιησούς»,  καθώς  τα  μακριά  

δάχτυλα  των  ποδιών  τους  διαχέουν  το  

βάρος  τους  σε  κρίνους,  έτσι  περπατούν  πάνω  
στο  νερό.  Τα  θηλυκά  τα  εγκαταλείπουν

καυσόξυλα.

Το  Gonorborlo  (Agile  

Wallaby)  αναζητά  γλυκά  χόρτα,  

βολβούς  ρίζας  και  φρούτα  που  έχουν  
πέσει  από  τα  δέντρα  όπως  an-duchme  

(πράσινο)  an-dak  (γαλακτώδες  δαμάσκηνο)  

και  an-morlak  (δαμάσκηνο  Kakadu).

Τζακάρνα  ή  κοινώς  αποκαλούμενος  
«μαυρολαιμός  πελαργός»

σύντροφος  μετά  την  γέννηση  των  αυγών,  
ενώ  το  Αρσενικό  επωάζει  και  προστατεύει  

τους  νεοσσούς.

Τα  Namarnkol  είναι  τα  πιο  διάσημα

Στη  συνέχεια,  οι  χελώνες  μαγειρεύονται

Το  Marrawuddi  είναι  το  μεγαλύτερο  αρπακτικό  

στο  Kakadu,  με  άνοιγμα  φτερών  έως  και  2,2  

μέτρα.  Γνωστό  για  την  έντονη  όρασή  του,  

είναι  ιδιαίτερα  εδαφικά  και  συνήθως  

ζευγαρώνουν  για  μια  ζωή.



Αγριογούρουνο

Σφυρίζοντας  Πάπιες Κουκαμπούρα  με  μπλε  φτερωτά Αναιδής  Γιαμ

Χελώνα  με  μακρύ  λαιμό

Ερωδιός

ΜπράμπιBlue  Azure  Kingfisher

Brolga Σφυρίζοντας  χαρταετός Ιπτάμενη  αλεπού Μαύρο  Cockatoo

Αυτό  το  ντροπαλό  πουλί  μπορεί  να  παρατηρηθεί  

να  σκαρφαλώνει  την  επιφάνεια  των  κολπίσκων  

και  των  κολπίσκων,  να  κυνηγάει  ψάρια  πριν  

εξαφανιστεί  στη  βλάστηση.  Αυτά  είναι  

ιδιαίτερα  περιζήτητα  από  τους  παρατηρητές  

πουλιών.

είδος.  Η  περίοδος  αναπαραγωγής  

εμφανίζεται  από  τον  Μάιο  έως  τον  Σεπτέμβριο.

Διασκεδαστικό  γεγονός:  Το  Djirrbiyuk  

είναι  ένας  ξενώνας  των  Αβορίγινων  στο  Kakadu,  
που  πήρε  το  όνομά  του  από  τον  ιερό  χώρο  για

Φέρθηκαν  από  ευρωπαίους  αποίκους  πριν  

από  αιώνες,  τα  μπρούμπι  έχουν  προσαρμοστεί  

στη  σκληρή  αυστραλιανή  περιοχή.  Ο  πληθυσμός  

τους  έχει  αρνητικό  αντίκτυπο  στην  εγγενή  

χλωρίδα  και  πανίδα,  ενώ  λαμβάνει  πόρους  

από  αυτόχθονα  ζώα.

η  περιπλανώμενη  σφυρίχτρα,  που  

αντικατοπτρίζει  την  πολιτιστική  

της  σημασία.

Αυτά  τα  ιδιαίτερα  προσαρμόσιμα  

παμφάγα  ζώα,  που  εισήχθησαν  από  Ευρωπαίους  
αποίκους,  έχουν  καθιερωθεί

Ο  μακρύς  λαιμός  του  επιτρέπει  να  φτάσει  

στο  θήραμα  ενώ  παραμένει  κρυμμένο  κάτω  από  

το  νερό.  Είναι  σαρκοφάγα,  

τρέφονται  κυρίως  με  υδρόβια  ασπόνδυλα,  

μικρά  ψάρια  και  αμφίβια.

Αυτοί  οι  χαριτωμένοι  γίγαντες  γεμίζουν  τον  αέρα  

με  τις  χαρακτηριστικές  τους  τρομπέτες.  

Χιλιάδες  από  αυτούς  τους  μεγάλους  γκρίζους  

γερανούς,  με  ύψος  έως  και  1,25  μέτρα,  μπορούν  

να  παρατηρηθούν  κατά  την  πτήση  πάνω  από  τις  

πλημμυρικές  πεδιάδες.

άγριοι  πληθυσμοί  σε  όλο  το  Kakadu.  

Προκαλούν  σημαντικές  ζημιές  στη  βλάστηση  και  

το  έδαφος,  επηρεάζοντας  τις  γηγενείς  οικολογίες.

Κατά  τη  διάρκεια  της  εποχικής  καύσης  από  

τον  Απρίλιο  έως  τον  Ιούνιο,  μπορεί  να  δει  κανείς  

να  αρπάζουν  έντομα  που  ξεπλένονται  από  τις  

πυρκαγιές.  Είναι  ενδιαφέρον  ότι  μια  οικογένεια  

από  αυτά  τα  κουκαμπούρα  μπορεί  να  

καταλαμβάνει  τον  ίδιο  κοίλο  κορμό  ενός  

δέντρου  για  έως  και  15  χρόνια.

Το  Mankinjdjek  είναι  αναιδές  λόγω  των  

δηλητηριωδών  τοξινών  του.  Για  να  φάτε,  το  

γιαμ  πρέπει  να  κόβεται  σε  λεπτές  φέτες,  να  

τοποθετείται  σε  μια  σακούλα  με  κορδόνια  

και  να  βυθίζεται  σε  ένα  ρέον  ρεύμα  για  μια  νύχτα  

ή  περισσότερο.  Μετά  από  αυτό  μπορεί  να  
μαγειρευτεί  και  να  καταναλωθεί.  Το

Αυτά  τα  πουλιά  πιάνουν  ψάρια  

μαχαιρώνοντάς  τα  με  τους  μακριούς  

λογαριασμούς  τους.  Κατά  τη  διάρκεια  

της  εποχής  των  μουσώνων  (Δεκέμβριος-

Μάρτιος),  γνωστή  ως  kudjewk,  οι  τσικνάδες  

σχηματίζουν  μεγάλες  αποικίες  φωλιάσματος  στην  κορυφή

μαγκρόβια.

Με  έντονη  όραση,  εντοπίζουν  και  αιχμαλωτίζουν  

μικρά  θηλαστικά,  πτηνά  και  ερπετά  με  

ακρίβεια.  Αυτοί  οι  οδοκαθαριστές  

παίζουν  σημαντικό  οικολογικό  ρόλο,  

βοηθώντας  στον  καθαρισμό  των  νεκρών  

ζώων.

Το  Guluban  παραδοσιακά  ψήνεται  σε  gungede  

(αλεσμένο  φούρνο).

Αυτό  το  ζώο  το  λέμε  Guluban!

κάνει  καλό  tucker,  αλλά  αναιδές!

Αυτή  η  εγγενής  χελώνα  του  γλυκού  νερού

Η  γεύση  είναι  δυνατή  και  το  κρέας  είναι  

λαδερό  και  πλούσιο.

Το  Red-tailed  Black  Cockatoo,  μεγέθους  έως  και  

60  cm,  μπορεί  να  βρεθεί  σε  δάση  με  ευκάλυπτο.

Χρησιμοποιώντας  τα  ισχυρά  ράμφη  τους,  τρέφονται  
με  σπόρους  από  αυτόχθονα  δέντρο

Γνωστοί  για  το  σφύριγμα  τους.



Gouldian  Finch

Crimson  Finch Κουκουβάγια  που  γαβγίζει Η  μικρή  Κορέλα

Αυστραλιανός  Ντάρτερ

Αυστραλιανή  Ibis

Nankeen  Night  HeronΚαπόκ

Ουράνιο  τόξο  Μελισσοφάγος Βασιλική  κουταλιά Δέντρο  από  φλοιό  χαρτιούDarwin  Woollybutt

Αυτά  τα  ζώα  ήταν  κάποτε  γνωστά

Παρατηρούνται  σε  ρηχά  νερά,  οι  μοναδικοί  

λογαριασμοί  τους  τους  επιτρέπουν  να  

σαρώνουν  και  να  αιχμαλωτίζουν  τη  λεία.  Κατά  

τη  διάρκεια  της  αναπαραγωγικής  περιόδου,  
αναπτύσσουν  χαρακτηριστικά  φτερά  γύρω  τους

αφράτο  υλικό  που  μοιάζει  με  βαμβάκι  που  

ονομάζεται  Kapok.  Ο  κύκλος  ζωής  του  
θάμνου  δείχνει  στους  ντόπιους  πότε  είναι  χελώνα

γυναίκες  που  ουρλιάζουν,  δεδομένης  της  

έκπληκτης  εμφάνισης  των  κουκουβαγιών.

Επένδυση  των  άκρων  των  υδάτινων  οδών  

του  Kakadu.  Οι  ντόπιοι  αυτόχθονες  

χρησιμοποιούν  το  δέντρο  του  χάρτινου  

φλοιού  για  κλινοσκεπάσματα,  επιδέσμους  και  
καταφύγιο,  ενώ  τα  φύλλα  τους  ενισχύουν  την

αυχένα  και  φωτεινά  κίτρινα  μπαλώματα  γύρω  

από  τα  μάτια  τους.

και  τα  αυγά  κροκοδείλου  του  γλυκού  νερού  

είναι  έτοιμα  για  συγκομιδή.

Η  ποικιλομορφία  στον  χρωματισμό  έχει  δώσει  
σε  αυτό  το  πουλί  το  παρατσούκλι  "σπίνι  του  

ουράνιου  τόξου".  Τρέφονται  με  σπόρους  

χόρτου  και  μικρά  έντομα,  αναζητούν  τροφή  

στο  έδαφος  και  σε  χαμηλή  βλάστηση  ανάμεσα  

σε  μικρά  κοπάδια.

γεύση  πιάτων  μαγειρεμένα  μέσα

Συχνά  σκαρφαλωμένα  σε  ένα  κλαδί  δέντρου  με  

τα  φτερά  του  ανοιχτά  για  να  στεγνώσουν,  

αυτά  τα  υδρόβια  πτηνά  έχουν  δικτυωτά  

πόδια  και  λόγχες  σαν  λόγχες.  Τα  μη  

αδιάβροχα  φτερά  τους  τους  βοηθούν  

να  βουτήξουν  πιο  βαθιά  και  να  

κολυμπήσουν  πιο  γρήγορα  κάτω  από  το  
νερό.

Κινεζικό  ύφασμα  που  ονομάζεται  "nankeen",  
αυτός  ο  ερωδιός  είναι  γνωστός  για  το

Φημισμένοι  για  τα  δυνατά  καιΈνα  μικρό  και  ζωντανό  είδος  πουλιών  που  
βρίσκεται  γύρω  από  το  Κίτρινο

παραδοσιακοί  επίγειοι  φούρνοι.

νυχτερινές  συνήθειες  και

Φημισμένα  για  την  παιχνιδιάρικη  

συμπεριφορά  τους  και  τις  κωμικές  

γελοιότητες,  αυτά  τα  πουλιά  συμμετέχουν  σε  

φαινομενικά  παιχνίδια  μεταξύ  τους,  εκπέμποντας  

μια  τυπικά  δυνατή,  μπερδεμένη  
κλήση  φαλτσέτο  πολλών  νότων.

Κρίσιμη  πηγή  τροφής  για  τα  πουλιά  

και  τα  έντομα  του  Kakadu,  που  

προσελκύει  ιθαγενείς  μέλισσες,  λάτρεις,  

μελισσοφάγους  και  παραπούλια.

ως  Sacred  ibis,  αλλά  δυστυχώς  τώρα  συχνά  
αναφέρονται  ως  «κοτοπουλάκι  κάδου».  

Τείνουν  να  είναι  καιροσκοπικοί  

οδοκαθαριστές  και  συχνά  μπορούν  να  

εντοπιστούν  σε  σκουπίδια  και  σε  πάρκα  της  

πόλης.

διακριτικά  κρυπτικός  χρωματισμός  που  

παρέχει  αποτελεσματικό  καμουφλάζ  

στις  σκιές  του  περιβάλλοντός  τους.

Ονομάστηκε  από  το  χρώμα  του  α

Πολιτιστικά  σημαντικό  για  

καυσόξυλα,  ντιτζερίντους  και  ιατρική  
περίθαλψη.

Όπως  υποδηλώνει  το  όνομά  του,  

τρέφονται  κυρίως  με  μέλισσες  και  άλλα  

ιπτάμενα  έντομα.  Αφού  αιχμαλωτίσει  

το  θήραμά  του,  το  πουλί  επιστρέφει  σε  

μια  πέρκα  όπου  αφαιρεί  επιδέξια  το  

κεντρί  πριν  καταναλώσει  το  έντομο.

εκρηκτικές  φωνές,  οι  πρώτοι  άποικοι,  όταν  

άκουγαν  τις  νυχτερινές  κραυγές  τους,  

μερικές  φορές  τους  μπέρδευαν  για  τους  
ήχους

Νερό  Billabong.  Αυτά  τα  σπάνια  πουλιά  

μπορούν  να  εντοπιστούν  ανάμεσα  στις  ψηλές  

εκτάσεις  με  γρασίδι  στις  πλημμυρικές  

πεδιάδες,  αλλά  κυρίως  μέσα  στα  δέντρα  

Pandanus  κατά  μήκος  της  άκρης  του  νερού.

Τοπικός  όρος  An-djedj.  Αυτά  τα  λουλούδια  

αναπτύσσονται  και  χωρίζονται  για  να  
απελευθερώσουν  σπόρους  που  συνδέονται  με  το  α


